



合肥市招考115名紧缺专业公务员 今起报名

星报讯(记者 沈娟娟) 8月12日,合肥市正式发布2023年急需紧缺专业公务员专项招考公告,本次报名采取网上报名的方式进行。报名时间为2023年8月16日9:00至8月20日16:00,报考者可认真仔细阅读公告和报考指南,选择符合资格条件的职位报考。对职位资格条件有疑问的,可直接拨打职位表中对应的电话咨询。

据介绍,此次招考着眼推动合肥高质量发展需要,立足建设高素质专业化公务员队伍,为战略性新兴产业发展提供人才保障,共设置产业规划管理、产业经济分析、外事商贸服务、网络安全管理、城市更新建设、文化产业规划管理等115个职位,涵盖14家市直单位。

报考者可登录合肥先锋网(<http://www.hfcf.gov.cn>)、合肥人事考试网(<http://www.hfpta.com>)查询招考公告、报考指南、招考职位以及咨询电话等信息。相关信息将陆续在合肥先锋网、合肥人事考试网公布,进入资格复审、体能测评、面试、体检等环节的报考者,请主动及时关注网站公告信息,认真阅读有关内容,避免错失资格。

记者了解到,本次考试不指定任何考试辅导

用书,笔试备考请参阅《合肥市2023年急需紧缺专业公务员专项招考笔试考试大纲》。本次考试不举办也不委托任何培训机构举办考试辅导培训班。凡有假借公务员考试命题组、考试教材编委会、公务员主管部门授权等名义举办的有关公务员考试辅导班、辅导网站或发行的出版物等,均与本次考试无关,请广大报考者提高警惕,避免被误导干扰,切勿上当受骗。

对于多个单位合并招录的职位,合肥市公务员主管部门将组织拟录用人员按照考试总成绩排名选择岗位,选择岗位期间职位出现空缺的,可按规定依次等额递补。

各招录机关按照职位录用计划数,根据考察及择岗情况确定本单位拟录用人员。

拟录用人员名单由招录机关报市公务员主管部门审核,并在合肥先锋网上公示5个工作日。公示期满,没有问题或反映的问题不影响录用的,由合肥市公务员主管部门按有关规定和程序办理审批录用手续。对公示期间反映有影响录用的问题并查实的,不予录用;对反映的问题一时难以查实的,暂缓录用,待查清后再决定是否录用。

安医大一附院北区新开两个门诊

星报讯(记者 马冰璐) 近日,安徽省公共卫生临床中心(安医大一附院北区)每周一下午开设失眠康复干预门诊,帮助睡眠障碍者开启通往“深度睡眠”的大门;每周四下午开设心肺功能评估康复门诊,为患者提供系统的心肺康复咨询和治疗。

睡不着、睡不好,失眠焦虑,这样的“现代病”困扰着越来越多的人。针对不同类型的睡眠障碍,失眠康复干预门诊将给予睡眠限制疗法(SRT)、刺激控制疗法(SCT)、睡眠的认知行为疗法(CBT-I),给予适当的物理治疗(磁疗床、脑电等)以及电兴奋穴位治疗、贴耳穴等治疗手段。配合药物,提高疗效。

心肺功能评估康复门诊的设立旨在弥合患者康复需求和参与心肺康复之间的鸿沟。患者在门诊就诊时,将接受初步的咨询和评估,根据评估结果,有适应症的患者再进入心脏康复中心进行系统的康复评估和治疗,通过制定个体化运动和营养处方,改善患者不良生活方式。

瑶海区8月18日9点 发放53000+份餐饮百货消费券

星报讯(记者 沈娟娟) 记者获悉,为助力消费脉搏复苏,持续推进消费惠民,合肥市瑶海区推出53000+份超值好券为大家助力初秋好时光,活动消费券将于2023年8月18日9:00正式开抢,主要围绕市民生活消费重点,消费券分为百货、餐饮两大板块,共110万元消费券等你来抢。

此次活动时间为2023年8月18日9:00至2023年8月31日23:59:59,通过建行生活APP发放,百货单笔消费满100元减20元优惠券,建行信用卡专享百货券满2000元减200元优惠券。

餐饮消费券方面,活动发放正餐单笔消费满100元减50元优惠券,轻食(饮品)单笔消费满20元减5元优惠券。

活动期间,由建行生活平台进行线上发券,用户线上抢券,线下消费直接核销。消费券为一次性使用,不找零、不重复使用,单用户每个券种限领1张,消费券领取后7天内有效。具体优惠券适用门店可在建行生活APP进行查看。

用电问题秒回复 “合电小云”正式上线

星报讯(李岩 张俊 记者 祝亮) “请问普通家庭如何办理分时电价?”“您好,我们已实现线上办电和同城异地业务办理……”8月15日,居住于合肥滨湖新区临湖苑小区的市民王女士在社区微信群里发出疑问,“合电小云”几秒钟内进行回答,同步将提醒信息推送至合肥供电公司滨湖科学城供电服务中心社区客户经理殷巧玲的手机端。

为了进一步提升数字化线上服务质量,合肥供电公司引入微信“云服务”智能机器人,基于95598智能知识库,针对本地区电力用户常见问题和诉求,建立了“合电小云”用电服务“知识库”,于今年7月13日正式上线“合电小云”用电服务机器人。

“合电小云”用电服务机器人目前在合肥市滨湖新区、包河区的12个大型小区的社区微信群中率先上线,服务市民超1万户。它主要具备关键词预警、消息推送、智能应答三大功能。该机器人24小时全天候自动捕捉微信群内发布的涉电关键词,及时发送提醒至对应社区客户经理手机端,避免因信息过多造成的服务遗漏现象。

“收到提醒后,我们会立刻联系相关用户了解需求,第一时间上门做好相关服务。”据殷巧玲介绍,“合电小云”具备十分强大的功能,大幅度提升了供电服务效率。“用户在微信群内提出诉求后,‘合电小云’机器人‘秒级’给出解决方案。”

据统计,“合电小云”用电服务机器人上线一个多月以来,12个大型市民小区物业微信群中客户诉求应答率达100%,客户经理接收到精准市民诉求提醒130次。合肥供电公司将在试点成功基础上,进一步拓展服务机器人应用范围,持续完善智能应答功能,计划年内将服务范围拓展至滨湖新区、包河区的200个市民小区,服务市民达16万户以上。

福康通:致力安徽养老产业高质量发展



推出亮点“鲸鱼陪诊” 提供沉浸式体验

公司负责人介绍,“从最早的适老化产品的研发生产制造,到现在涉及居家适老化改造、居家上门服务等等,公司涉及养老产业的上下游。”本届老博会上,公司不仅会展示出自己的基础业务,值得一提的是,还将推出亮点“鲸鱼陪诊”,在微信或者支付宝中搜索,即刻就便可以享受到一对一全程陪诊、送取报告、切片、异地代问诊、绿色通道权益、代约检查/疫苗等服务,陪诊的主要用户不仅仅是针对子女不在身边的老人,也适用于异地就医者、都市年轻人、有社会功能障碍者等多方面的群体。“老博会现场我们也安排了沉浸式体验,欢迎大家前来。”



星报讯(记者 祁琳) 子女不在身边的老人如果想去医院看病,他们也许怕麻烦亲人,怕麻烦朋友,不想打扰别人的工作生活,独自前行又怕会遇上麻烦……在本届老博会上,安徽福康通健康产业发展有限公司将展示出“鲸鱼陪诊”程序,定位于提供陪诊和绿通服务的助医平台,创造美好的就医体验,相信定会让您眼前一亮。针对老博会,公司负责人也表示,这是一个很好的养老产业交流平台,希望交流趋于常态化,也为安徽养老产业高质量发展作出贡献。

致力为老人打造一个“五星级安全”的家

安徽福康通健康产业发展有限公司是南京福康通健康产业有限公司的控股子公司,是一家以适老化改造和智慧健康养老为核心的养老服务企业,自2019年3月4日成立,专注于健康产业投资、家庭护理服务、适老化改造设计实施及维护、适老化产品研发、康复辅助器具销售租赁等业务,公司荣获安徽省养老协会副会长单位、合肥市养老服务协会副会长单位、安庆市养老服务协会副会长单位、宣州区养老发展协会理事单位、高新技术企业、科技型中小企业、省级服务业标准化试点单位等多项荣誉。公司陆续参与了安徽、江西、湖北等地养老服务项目,致力为老人打造一个“五星级安全”的家。

公司经过多年发展,逐步拓展强化养老服务产品,加强智慧健康养老平台建设,打通养老服务各个环节,通过医养结合和养老运营的双轮驱动模式,形成社区-机构-居家三位一体的全面养老体系,形成陪诊陪护、居家上门服务、医养诊护、助老送药、精学生活服务一体化,构建线上线相结合的方式,打造智慧养老服务的闭环。

医养结合打造养老多元服务

安徽福康通健康产业发展有限公司还带来了第三个方面的展示——医养综合指导服务。目前,公司旗下养老品牌-福倍护坐落于庐阳区,拥地6000余平方米。公司内设有合肥福倍护康复医疗中心、庐阳区养老服务指导中心,致力于打造一种新型的养老服务结合体。

为老年康复服务打造的合肥福倍护康复医疗中心是按照国家卫健委标准设置和审批的社区康复医疗机构,医疗资质齐备,诊疗及康复设备到位,医药、护理团队配置专业、合理。目前设有康复中心、门诊部、住院部、药房、医学检验科、其他医技科室等,为老人及周边居民提供医疗就诊、体检及康复康养等服务。

庐阳区养老服务指导中心是一所复合型的社区型养老服务机构,全中心采用无障碍设计,配有日间照料设施、助老餐厅、助老康养设备、文体娱乐场所等。软硬件配套丰富,服务周到,为老人提供日常活动平台,拓宽社交渠道,满足老人基本养老需求。安徽福康通正以积极向上的态度,不断开拓创新,实现突破,助力安徽养老产业发展,为天下长者提供更全面、更舒适的养老服务和体验。